## 6、7月の学校説明会・体験入学についてのお知らせ

岩谷学園高等専修学校

6、7月に学校説明会・体験入学(臨時開催含む)を開催いたします。新型コロナウィルス感染防止のため、**今回の体験入学に関しては、中学3年生を対象として、1回のみのご参加**をお願いいたします。中学1年生、及び中学2年生は、今回はご遠慮いただくお願い申し上げます。今後の状況により、中学1、2年生のご参加についてはあらためてお知らせいたします。

※7月サマースクールの日程が変更になりました。変更後⇒7月23日(木祝)、7月24日(金祝) 詳細が決まり次第、HPに掲載いたします。

なお、ご参加にあたり新型コロナウィルス感染防止のため、次の事項をお願いいたします。

- ① 引率保護者様の人数制限のお願い
  - …生徒さんお一人につき、**1 名様**までのご来校でお願いいたします。発熱や咳、くしゃみ等の症状の方のご来校は控えてください。
- ②マスク着用のお願い
  - …生徒さんと保護者様はマスクを着用してください。 (マスクの品不足が続いております。ハンカチやペーパータオル等での代替品でも結構です)
- 1、日時 ※どちらか1回のみ参加、各日定員18組

6月 13日(土) 9:30~11:30 (定員に達しましたので別日をお申し込みください)

6月27日(土) 9:30~11:30 (通常開催) 7月11日(土) 9:30~11:30 (通常開催)

2、場所

岩谷学園5号館

- 3、タイムスケジュール
  - 9:30~ 岩谷学園 5 号館に集合
  - 9:40~ 保護者様対象学校説明、中学3年生の生徒さん対象の体験入学 (内容:電卓をつかって塗り絵をつくろう!)※電卓は当校で用意します。
  - 10:15~ 保護者様対象の個別相談(お一人15分、後日お電話での相談も承ります)
  - 11:00 終了予定
- 3、お申し込み方法

電話及びメールでのお申込みをお願いいたします。

※お申し込みの際は、①お名前、②中学校名、③学年、④ご連絡先、をお伝えください。 ※HP からのお申込みに関しては、調整中です。今しばらくお待ちください。

電 話 045-324-5867

メール koffice@icb.ac.jp